
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

الملف أوراق عمل أسئلة وحدة القطوع المخروطية

موقع المناهج ⇦ المناهج الإماراتية ⇦ الصف الثاني عشر العام ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الثاني

روابط مواقع التواصل الاجتماعي بحسب الصف الثاني عشر العام

روابط مواد الصف الثاني عشر العام على تلغرام

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف الثاني عشر العام والمادة رياضيات في الفصل الثاني

كل مايخص الاختبار التكويني لمادة الرياضيات للصف الثاني عشر
يوم الأحد 9/2/2020

1

دليل المعلم الجزء الثاني 2

ملخص حل أنظمة المعادلات باستخدام معكوس المصفوفة
وطريقة كرامر, بخط اليد
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حل بعض صفحات كتاب النشاط التفاعلي 4

حل معادلات القطع الناقص, بخط ايد 5
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1-3
(x - 1)2

 ________ 
16

    +    
(y + 2)2

 ________ 
9

    = 1

 (-2, 1)    (-1, 2)    (1, -2)    (1, 2)  

 (5, -2) ,  (-3, -2)    (1 ±   √ � 7  , -2)  

 (1, 4) ,  (1, -8)    (1, -2 ±   √ � 7  )  

(5, -2), (-3, -2), (1, 1), (1, -5) (1, 2), (1, -6), (4, -2), (-2, -2)
(5, -2), (-3, -2), (1, 2), (1, -6) (4, 2), (-2, 2), (1, 1), (1, -5)

4x 2 – 4xy + y 2 = 4

y = −sin θ x = 5 cos θ

x2

 ___ 
25

   - y2 = 1 x2

 ___ 
25

   + y2 = 1 x2

 __ 
5

   - y2 = 1 x2

 __ 
5

   + y2 = 1

9y 2 + 4x 2 - 108y + 24x = -144

45˚ x ′y ′ y 2 - x 2 = 5

  (y ′)   2  -   (x′)   2  = 2.5  x ′y ′ = -2 5

  (x′)   2  = 2.5y′  x ′y ′ = -5

28˚ 130 ft/s

x = 28t cos 130˚ x = 130t cos 28˚

y = 28t sin 130˚ - 16t 2 y = 130t sin 28˚ - 16t 2

x = 28 cos 130t˚ x = 130t cos 28˚ - 16t 2

y = 28 cos 130t˚ y = 130t cos 28˚

x 2 = 4y y 2 = 4x

x 2 = 8y y 2 = 8x2 in.

4 in.
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 __ 
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 __ 
2

   = 1

y = ±   
  √ � 2  

 ____ 
2

   x y = ±   √ � 2  x  y = ±   1 __ 
2

    x y = ± 2x

 (±   √ � 6  , 0)    (±   √ � 2  , 0)    (0, ±   √ � 6  )    (0, ±   √ � 2  )  

4

2  √ � 3  

  
  (y + 4)   2 

 ________ 
3

    -    
  (x - 1)   2 

 ________ 
4

   = 1     
  (x - 1)   2  

 ________ 
3

    -    
  (y + 4)   2 

 ________ 
4

   = 1  

  
  (x - 1)   2  

 ________ 
4

    -    
  (y + 4)   2 

 ________ 
3

   = 1     
  (y + 4)   2 

 ________ 
4

    -    
  (x - 1)   2 

 ________ 
3

   = 1  

34 ft/s 4

0 61 35°

6 14 ft 5 94 ft 9 94 ft 2 14 ft

5,-2 x=-1

x + 2 =   1 ___ 
12

     (y + 2)   2 (y + 2) 2 = 12(x + 2)

x - 2 =   1 ___ 
12

     (y + 2)   2 y - 2 = 12(x + 2) 2

16x 2 - 24xy + 9y 2 - 30x - 40y = 0

y = t 2 x = t – 4

–3 ≤ t ≤ 3
y

O x

y

O x
y

O x

y

Ox

4 __ 
3

  

5 (2, -7)
  (x - 2)   2  +   (y + 7)   2  = 16    (x - 2)   2  +   (y + 7)   2  = 25  

  (x + 2)   2  +   (y - 7)   2  = 25    (x - 2)   2  +   (y + 7)   2  = 5  



1–3
(x - 3)2

 ________ 
25

    + (y - 2)2 = 1

 (-2, -3)    (-3, -2)    (3, 2)    (2, 3)  

 (2 ± 2  √ � 6  , 3)    (3 ± 2  √ � 6  , 2)    (-2, 2) ,  (8, 2)    (3, 2 ± 2  √ � 6  )  

 (4, 2) ,  (2, 2) ,  (3, 3) ,  (3, 1)   (8, 2) ,  (-2, 2) ,  (3, 3) ,  (3, 1)  

(4, 2), (2, 2), (3, 7), (3, -3) (8, 2), (-2, 2), (3, 7), (3 , -3)

2x 2 + 3xy + 2y 2 = 1

y = sin θ x = 3 cos θ

y  2  +    x  2  ___ 
3

   = 1 y  2  -    x  2  ___ 
3

   = 1
x  2 

 ___ 
9

   -  y  2  = 1
x  2 

 ___ 
9

   +  y  2  = 1

3y 2 - 3x 2 + 12y + 18x = 42

45˚ x ′y ′ y 2 - x 2 = 2

  (x ′)   2  = y ′     (y ′)   2 -  (x ′)   2 =2  x ′y ′ = -2 x ′y ′ = 1

38˚ 120 ft/s

x = 38t cos 120˚ x = 120t cos 38˚ - 16t 2

y = 38t sin 120˚ - 16t 2 y = 120t sin 38˚

x = 38 cos 120t˚  x = 120t cos 38˚

y = 38 cos 120t˚ y = 120t sin 38˚ - 16t 2

x 2 = 4y y 2 = 4x

x 2 = 8y y 2 = 8x2 cm

4 cm



10 , 11
(y + 2)2

 ________ 
36

    - x2 = 1

y + 2 = ± 6 (x - 1)   y – 1 = ±6 (x - 2)  

y + 2 = ± 6x y = ± 6x

 (6 ±   √ � 37  , -2)    (1 ±   √ � 37  , -2)  

 (0, -2 ±   √ � 37  )   (±  √ � 37  , -2)  
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y = ± 2x

y  2 
 ___ 

4
   -  x  2  = 1   x  2  -   

 y  2 
 ___ 

4
   = 1    y  2  -    x  2  ___ 

4
   = 1      x  2  ___ 

4
   -  y  2  = 1  

44˚ 39 ft/s

0 9

25 2 ft 11 4 ft 12 3 ft 24 4 ft

y = -4

 (2, 2) 

  (x + 2)   2  = 12 (y - 2)     (y - 2)   2  = 12 (x + 2)  

  (x - 2)   2  = 12 (y + 1)   y + 1 = 12  (x - 2)   2  

4x 2 - 5xy + 16y 2 - 32 = 0

y = 2t 2 x = 4t + 5

-3 ≤ t ≤ 3

y

xO

6

−12

6

6 12 18

y

xO

6

−12

6

6 12 18

y

xO

12

−6 6 12

18
y

xO

12

−6 6 12

18

2 __ 
3

  

y (-3, 5)
  (x + 3)   2  +   (y - 5)   2  = 3     (x + 3)   2  +   (y - 5)   2  = 9  

  (x - 3)   2  +   (y + 5)   2  = 9     (x + 3)   2  +   (y - 5)   2  = 25  
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4x 2+10x+2y +8 = 0
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